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あなたは、授業に集中して取り組んでいますか。

あなたにとって、授業がわかりやすいですか。

あなたにとって、課題（宿題等）の量は適切だと思いますか。

先生方は自分に合った指導をしてくれていると思いますか。

あなたは、毎日家庭学習に取り組んでいますか。。

あなたは、学習コンクールや各種検定（漢検・英検・数検）で自分の目標とする級に合格できましたか。

あなたは、自分の読書目標冊数を達成することが出来ましたか。

あなたは、服装や時間などの日常ルールを守っていますか。

あなたは、家庭や地域で挨拶を積極的に行っていますか。

あなたは、充実した学校生活を送っていますか。

あなたは、行事（体育祭、文化祭等）に積極的に参加していますか。

普代中の生徒会活動は、活発に行われていると思いますか。

あなたは、部活動に積極的に参加していますか。

悪口を言ったり意地悪をせず、友達と仲良くすることが出来ましたか。

あなたは、自分によいところがあると思いますか。

あなたは、授業などでの情報をもとに将来の進路や職業ついて考えていますか。

あなたは、学習や友達関係などの悩みを相談できる人はいますか。

先生方は、困ったことや悩みを聞き、相談にのるなどしっかりと対応してくれますか。

意欲的に朝のトレーニング等に参加するなど体力向上に努めていますか。

インフルエンザ等の予防のために手洗いやうがいを心がけましたか。

あなたは、毎日朝食を取っていますか。

あなたは、ふだん早寝・早起きをしていますか。

あなたは、週１回以上、家の手伝いをしましたか。

あなたは、総合的な学習を通して 将来ふるさと普代のために頑張ろうと思うことがありましたか。

あなたは、避難訓練に真剣に取り組み、防災意識を高めることが出来ましたか。

令和3年度 学校評価 生徒アンケート結果「より良い学校づくりのために」全校

全くそう思う そう思う あまりそう思わない 全くそう思わない
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学校は、学校通信や「まなびフェスト」等を使って、指導方針を分かりやすく伝えていると思いますか。

学校は、学校通信等を使って、学校の教育活動に関する情報を十分に提供していると思いますか。

お子さんは、目標をもって学習に取り組んでいると思いますか。

先生方は、わかりやすい学習指導を行っていると思いますか。

お子さんは、家庭学習（宿題等を含む）をしっかりとやっていると思いますか。

先生方が出す課題（宿題等）は、適切であると思いますか。

お子さんは家庭で読書していますか。

月１回以上、親も子も読書する時間がとれましたか。

学校では、生徒の発達段階に応じて生活面の指導をしていると思いますか。

お子さんは、行事（体育祭、文化祭等）に積極的に参加していると思いますか。

お子さんは、部活動も含み充実した学校生活を送っていると思いますか。

お子さんは、週１回以上、家の手伝いを行いましたか。

お子さんは、家庭や地域で挨拶をしていますか。

お子さんは、将来の生き方や職業について考えるなど進路意識(興味や関心）が育っていると思いますか。

学校では、お子さんの体や心の悩みを聞くなど、適切な教育相談が行われていると思いますか。

学校の学習環境は、よく整備されていると思いますか。

学校は、保護者・地域と連携してお子さんの指導にあたっていると思いますか。

本校のＰＴＡ活動は、活発に行われていると思いますか。

令和３年度 学校評価 保護者アンケート結果【より良い学校づくりのために】全校

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない


